



Арестован житель Кунгурского муниципального района, подозреваемый в причинении смертельных травм сожительнице



17 марта 2022 года в Кунгурский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю поступило сообщение о том, что в селе Богородск обнаружено тело 73-летней местной жительницы. Судебно-медицинская экспертиза показала, что смерть женщины носит криминальный характер. По данному факту незамедлительно было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Неотложными следственными действиями установлено, что телесные повреждения погибшей были причинены ее 62-летним сожителем, которой в тот же день был задержан.

По данным следствия, подозреваемый подверг сожительницу избиению во время ссоры на почве ревности.

По ходатайству следователя судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

В настоящее время продолжается проведение комплекса следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

20 Марта 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1665875>